



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 31 Αυγούστου 2021

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **19η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **Σάββατο 28 Αυγούστου 2021** και ώρα **10:00** με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ:** Εκπροσώπιση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις Γενικές Συνελεύσεις της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία, τον ορισμό εκπροσώπου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις Γενικές Συνελεύσεις της ANION ΑΑΕ ΟΤΑ, ως εξής:

- τακτικό εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων τον κ. Ευστάθιο-Σωτήριο Κουρή, Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης Υπαίθρου με
- αναπληρωτή του τον κ. Νικόλαο Μουζακίτη, Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**Αρ. αποφ. 116-19/2021**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής δράσης - εκδήλωσης με τίτλο «6<sup>ο</sup> ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ» με τον Α.Σ. ΝΙΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, 17-19/9/2021, στη Λευκάδα.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, την έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής δράσης - εκδήλωσης με τίτλο «6<sup>ο</sup> ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ» με τον Α.Σ. ΝΙΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, 17-19/9/2021, στη Λευκάδα, ως η εισήγηση

**Αρ. αποφ. 117-19/2021**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ:** Μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας των νησιών μας ενόψει του φθινοπώρου και χειμώνα.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, τα κάτωθι:

- Η Περιφερειακή αρχή αναβάθμισε τα Γραφεία Πολιτικής Προστασίας, με παράλληλη αύξηση πόρων σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα.
- Έχει παράλληλα συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και τις κρατικές Αρχές για θέματα διαχείρισης κινδύνων.
- Αξιοποιούμε πόρους από τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας και του ΕΣΠΑ. Υλοποιούμε προγράμματα αντιπλημμυρικής θωράκισης σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα με αυξημένους προϋπολογισμούς.
- Ζητεί ειδικές νομοθετικές ρυθμίσεις, ώστε να δοθεί η δυνατότητα στις Περιφέρειες υλοποίησης έργων, που να αφορούν την εκτέλεση αντιπλημμυρικών έργων πρόληψης (και για άλλους κινδύνους) με γρήγορες διαδικασίες.

**Αρ. αποφ. 118-19/2021**

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ:** Καθιέρωση δημόσιας εορτής τοπικού χαρακτήρα στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων την 7η Οκτωβρίου κάθε έτους, εις μνήμην των πεσόντων επτανησίων στην Ναυμαχία της Ναυπάκτου που έλαβε χώρα στο Ιόνιο Πέλαγος για την υπεράσπιση των αξιών του δυτικού πολιτισμού ενάντια στον Οθωμανικό στόλο.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, την καθιέρωση δημόσιας εορτής τοπικού χαρακτήρα στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων την 7η Οκτωβρίου κάθε έτους, εις μνήμην των πεσόντων επτανησίων στην Ναυμαχία της Ναυπάκτου που έλαβε χώρα στο Ιόνιο Πέλαγος για την υπεράσπιση των αξιών του δυτικού πολιτισμού ενάντια στον Οθωμανικό στόλο.

**Αρ. αποφ. 119-19/2021**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ:** 10η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 10ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 120-19/2021**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** 10η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση της 10ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 121-19/2021**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.:** Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητα : «ΜΕΓΑΛΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΕ ΓΗΠΕΔΟ 8.427/93 m2 ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΜΠΑΤΙΕΛΟΥ – ΚΑΡΥΔΗ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 4 ΤΗΣ ΖΟΕ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ».

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητα : «ΜΕΓΑΛΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΕ ΓΗΠΕΔΟ 8.427/93 m2 ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΜΠΑΤΙΕΛΟΥ – ΚΑΡΥΔΗ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 4 ΤΗΣ ΖΟΕ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 122-19/2021**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές εκδηλώσεις Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 123-19/2021**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.:** Αντιμετώπιση και λήψη μέτρων στήριξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τη μάστιγα των εξαρτήσεων και προαγωγή της Ψυχοκοινωνικής Υγείας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, τα κάτωθι:

- Να προωθήσει την ενσωμάτωση στην κοινωνία, στην εργασία, στο εκπαιδευτικό σύστημα τους ασθενέστερους και μειονεκτούντες συμπολίτες μας ανεξαρτήτως ιθαγένειας για να τους απαλλάξει από τη δυσαρέσκεια για την ζωή και την περιφρόνηση τους από την κοινωνία που συχνά αποτελεί αιτία εισόδου στους σκοτεινούς κύκλους της τοξικομανίας.
- Να στηρίξει θεσμούς και πρωτοβουλίες για ευρεία και στοχευμένη ενημέρωση, όπου οι οικογένειες μπορούν να ζητούν βοήθεια για συναφή προβλήματα των παιδιών τους στην πρόληψη και στην αντιμετώπιση, να καλύψει το έλλειμμα κοινωνικής αλληλεγγύης που παρατηρείται στις μέρες μας με θεσμικές

παρεμβάσεις και να συμβάλλει στην δημιουργία δομών που να στεγάζουν και να θεραπεύουν τα προβλήματα των οικογενειών και των νέων πασχόντων ανθρώπων, γιατί συχνά μικρές ανισοροπίες στην οικογένεια οδηγούν τα μέλη τους σε κρίση, όπως είναι η τοξικομανία και ο αλκοολισμός.

- Να βοηθήσει και να στηρίξει τις ευάλωτες οικογένειες ιδιαίτερα μέσω ενός δικτύου γονεϊκής φροντίδας, σε όλους τους τομείς ανάγκης.
- Να προλάβει μέσω των στόχων της δευτερογενούς πρόληψης, την επιβάρυνση της υγείας των ήδη χρηστών σκληρών ναρκωτικών, με τη δημιουργία ενός δικτύου ιατρικής φροντίδας και τη δικτύωση των υπηρεσιών του ΟΚΑΝΑ και των άλλων δομών που δραστηριοποιούνται στον χώρο της πρόληψης και της θεραπείας, με τις υπάρχουσες υπηρεσίες υγείας του δημοσίου τομέα.
- Να στηρίξει και να βοηθήσει την δημιουργία πολυδύναμων θεραπευτικών κέντρων σε ολόκληρη την Περιφέρεια για την αντιμετώπιση του φαινομένου των εξαρτήσεων, μέσα από διαδικασίες βασισμένες σε σύγχρονες μεθόδους.
- Να αξιοποιηθούν οι πόροι του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου της τρέχουσας και της επόμενης περιόδου 2021-2027 για τους παραπάνω στόχους, όπως και άλλες χρηματοδοτικές πηγές.

**Αρ. αποφ. 124-19/2021**

**ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ:** Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός της Π.Ι.Ν. για την περιοχή Σολαρίου;

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, τα κάτωθι:

- Τον μη καθορισμό οριστικών μέτρων στην περιοχή Σολάρι Κέρκυρας, αλλά τη συνέχιση των κυκλοφοριακών μετρήσεων.
- Τη συνάντηση με τους εμπλεκόμενους Φορείς και ιδιαίτερα με το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και τη λήψη οριστικής απόφασης μετά το πέρας της εν λόγω διαβούλευσης, λαμβάνοντας υπόψη τόσο το τεχνικό πλαίσιο, όσο και το ισχύον νομικό, για την περιοχή Σολάρι, εξετάζοντας παράλληλα τα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα που δημιουργούνται.
- Να εξεταστεί στην περιοχή Σολάρι, η επέκταση του σχεδίου πόλεως και οι όποιες εναλλακτικές λύσεις (κόμβοι, παράκαμψη πόλεως).

**Αρ. αποφ.: 125-19/2021**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ**